Как помочь ребенку учиться

 по УМК «Школа 2100»

(рекомендации)
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Главный ответ на вопрос - как помочь ребенку учиться — позволить ему быть самостоятельным и не мешать своей «помощью»! 

Ребенок пошел в 1 класс. 

Одна из первых проблем — собирать портфель, чтобы он «не дай бог, ничего не забыл по малости лет!»

Как научить ребенка самому вести дневник и собирать портфель?

В первом классе дети пользуются дневником, который специально разработали авторы «Школы 2100». 

Необходимо начать с того, что вместе заполнить расписание на первую неделю. Причем использовать не слова, а рисунки-символы уроков: открытая книга — «обучение грамоте», знаки «+» и «-» — математика и т. д. 

Рисовать сначала могут родители, но при этом проговаривать, что и зачем делают. Примерно так: «Вот твой дневничок! Он поможет в новом важном деле — учёбе. Чтобы хорошо учиться, тебе надо знать, какой наступает день недели, какие в этот день у тебя будут уроки, какие книги и тетради нужно из дома принести в школу и многое другое. Дневник поможет все это не забыть».

Потом  показать, как с помощью расписания собрать портфель на ближайший учебный день: «Какой у нас завтра первый урок? Верно. — „Обучение грамоте“! На этом уроке тебе нужна  вот эта книга — „Букварь“. По ней ты будешь учиться правильно и быстро читать. Клади её в портфель!». И так далее.

Перед следующим учебным днем  уговорить ребёнка САМОСТОЯТЕЛЬНО собрать портфель, пользуясь расписанием. При этом помогать вопросами: «Сначала нужно посмотреть что? … Правильно. — Какие завтра будут уроки! Какой учебник тебе нужен будет к первому уроку?» И так далее до конца недели.

В конце недели  вместе заполнить расписание на следующую неделю, пользуясь расписанием первой недели как образцом. Причем значки предметов ребёнок может рисовать уже сам.

День за днем необходимо напоминать (уговаривать) ВСЕ БОЛЕЕ САМОСТОЯТЕЛЬНО собирать портфель. Дети довольно часто будут ошибаться, Вы  поправлять. 

Здесь главное -  НИ В КОЕМ СЛУЧАЕ НЕ РУГАТЬ ЗА ОШИБКИ, А ХВАЛИТЬ ЗА КАЖДОЕ УСПЕШНОЕ ДЕЙСТВИЕ. 

 И уже  через месяц-полтора ребенок уже в основном будет обходиться без Вашей помощи! 
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